

第十七课 将来的盼望[二]

在主内已经离开世界的人，他们的盼望已经实现了一半，就是灵魂已经返回天家，但将来身体还要复活，同众圣徒一同进入荣耀中，兹分段述之于后。

一、灵魂已进乐园

论到在主内死了的人，我们不必过于悲伤，也不必失望。因为他们的灵魂离开了身体已经飘飘然进入了天上的乐园，与以往的先知圣徒同居一处，在那里享受安息，并等候耶稣一同再来迎接我们这活着的人，与主同钉十字架的强盗，在临死的时候，曾求耶稣纪念他。耶稣对他说，我实在告诉你，今日你要同我在乐园里了。[路 23； 43]

二、身体在墓安息

活人终日劳劳碌碌，很难得有充分休息的时间，但一天死期来到，就不得不放下一切，离开亲人朋友，走世人必走的路。信主的人也是一样，灵魂却升到乐园，身体暂时在坟墓中安歇。义人死亡，无人放在心上，虔诚人被收去，无人思念，这义人被收去是免了将来的祸患，他们得享平安，素行正直的，各人在坟里安歇。[赛 57； 1-2]

三、将来必要复活

在主内死了的人真是有福；他们息了自己的劳苦，一日神的时候临到，他们必听见呼唤的声音，如同睡着的人都要醒过来。差我来者的意思，就是他所赐给我的，叫我一个也不失落，在末日却叫他复活，因为我父的意思，是叫一切见子而信的人得永生，并且在末日我要叫他复活。[约 6； 39-40]

四、都在空中相遇

在主内死了的人复活了，在主内活着的人改变了，那时主耶稣带着天使来到空中，死人活人都要被接到云彩里，大家都在空中聚会，其乐真无法形容了。因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响，那在基督里死了的人必先复活，以后我们这活着的还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇，这样，我们都要和主永远同在。[帖前 4； 16-17]

五、形体都像天使

地上的社会，有男有女之分，因此都有嫁娶；有老病之苦，必然也有死亡。但将来从死里复活的人，是和地上的人略有不同，没有嫁娶，没有死亡，男女性别的差异也似乎没有了。当复活的时候，人也不嫁也不娶，乃像天上的使者一样。[太 22； 30]

六、一同降临世间

奇妙的很，当信主的死人复活，活人被提以后，地上还有千千万万的人，那时主耶稣要同着所有属于他的人，从空中降临到人间，在地上设立和平的天国，那些复活的人能够生存在人间，也可以随时升到天上。亚当的七世孙以诺，曾预言这些人说；看哪！主带着他的千万圣者降临。[犹 14]

七、同主做王千年

这时地上经过大灾难，已经进入万物复兴美丽的时代，耶稣基督要在耶路撒冷做世界的万王之王，那些复活的人也要与主一同做王。在头一次复活有分的，有福的，圣洁了，第二次的死在他们身上没有权柄，他们必做神和基督的祭司，并要与基督一齐做王一千年。[启 20； 6]

八、一切都更新了

这时再没有悲哀哭泣，也没有仇恨、凶杀，人人都安居乐业，万物都恢复，与原始乐园的情况一样…… 不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。坐宝座的说；看哪！我将一切都更新了。又说；你要写上，因这些话是可信的，是真实的。他对我说；都成了。[启 21； 4-6]